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Stablecoiny, jako je USDC, představují unikátní spojení výhod kryptoměn a stability fiat
měn. Jsou vázány 1:1 na tradiční měny, například americký dolar. Zachovávají stabilní
hodnotu, což je činí ideálními pro každodenní platby, mezinárodní převody nebo uchování
hodnoty bez výrazných cenových výkyvů. V moderním finančním světě fungují mimo jiné
jako most mezi tradičními financemi a blockchainovou technologií.

USDC (USD Coin) je jedním z nejrozšířenějších stablecoinů na trhu. Je vydáván právě společností
Circle, která klade důraz na transparentnost a spolupráci s regulačními orgány. Díky tomu si USDC
získal pověst důvěryhodného digitálního dolaru. Jeho využití sahá od obchodování přes platby až po
různé finanční aplikace, například rychlé a levné mezinárodní převody bez potřeby tradičních
bankovních prostředníků nebo možnost integrovat USDC jako stabilní platební metodu do e-
commerce platforem.

Strategické partnerství Binance a Circle umožní ještě širší dostupnost USDC na globální platformě
Binance, kterou využívá přes 240 milionů uživatelů. Stablecoin USDC se stane nedílnou součástí
produktů Binance, včetně obchodování, spoření a plateb. Binance navíc USDC začlenění do vlastních
firemních rezerv. Circle pak poskytne Binance technologickou podporu a likviditu, což uživatelům
ještě více usnadní využívání USDC.

„USDC se stal jedním z nejdůvěryhodnějších stablecoinů na světě, a díky tomuto partnerství získají
naši uživatelé ještě více možností, jak ho využívat. Společně s Circle chceme nejen posílit roli
stablecoinů, ale také přinést nové inovace, které podpoří rozvoj digitálního finančního systému,“
uvedl Richard Teng, generální ředitel Binance.

„Partnerství s Binance nám otevírá obrovské příležitosti pro širší adopci USDC. Binance je lídrem v
oblasti kryptoměn, který neustále posouvá hranice inovací, a jsme nadšeni, že můžeme být součástí
této cesty,“ doplnil Jeremy Allaire, předseda představenstva a CEO společnosti Circle.

Tato spolupráce přinese konkrétní výhody nejen uživatelům Binance, ale i širší kryptoměnové
komunitě. Uživatelé získají přístup k novým obchodním párům s USDC, výhodnějším podmínkám a
snadnější integraci stablecoinu do svých každodenních transakcí. Pro sektor kryptoměn to znamená
další krok k širšímu přijetí digitálních aktiv, jejich stabilnímu využití a k budování moderního
finančního systému.
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